YaenbHaga tensoTa
nnaBneHuns




BcnomMmHure:

1. Kakoun npouecc Ha3bIiBaloT nraBs-
neHnem?

2. Kakoun npouecc HasbiBalOT OTBEP-
neBaHnem?

3. Kak HasblBaloT TemMneparypy, npu
KOTOPOW BELLECTBO MiaBUTCA U
oTBeEpAEBaAET?

4. [lovyemy B npouecce nnaBneHns u
OTBepaeBaHUA BellecTBa ero
TemMnepaTtypa He MeHseTcA?




[padurk NnnaBneHnsa n oTBepaeBaHUS
KpUCTannM4yecknx Ter.

t, MUH.

[Monb3ysacb rpad®mkoM, 06bACHUTE, YTO
NPOUCXOAUT C BELWECTBOM B OTPE3KN BpEMEHMU,
COOTBETCTBYHOLLME KAaXA0MY U3 YUYACTKOB
rpaduka.




dusnyeckas BenmumHa, nokasbiBatoLlas, Kakoe
Konn4ecTso TennoTbl Q HeobxoaMMo coodLNTb
TBEPAOMY Terny maccon 1kr, 4yToObl Npu TemnepaType
NnaBrneHns NOSIHOCTLIO NEPEBECTU Ero B XUOKOE
COCTOSAHME, Ha3blBaeTCs yaenbHOU TEensfioToun
nnaBrieHUS.

YaenbHyo TeNNOTY naaBfieHns 0603HayaroT

A (rpeyeckas 6ykBa «nsambaa»)

[A]=1 x/Kr



YoenbHas TensoTta nrnaBrieHUs
HEeKOTOopbIX BewecTB, [DK/Kr

(npu TemriepaTtype naaB/ieHUs U HOPMasibHOM

armMocgepHoM faBsieHNN)

ANOMUHUN 3, 9"‘105 Ctanb 0,84*10 5
J1én 3, 4*10 30/10TO 0, 67*10

Xeneso 2 7%10° | Bogopon 0,59*10°
Meab 2,1*105 OnoBo 0, 59*105
NapadwvH 1,5%10° |CsuHel 0,25%10°

CnvpT 1,1*%10°> |Kucnopoa | 0,14*10°
Cepebpo 0,87%10° |PTyTb 0,12*%10°

Kakoe kosim4yecTBO TenJoTbl NnoHapoburtca ans
TO-ro,u4T06bl NOJIHOCTLIO pacnnaBuTb 1Kr nbaa?

2Kr nbpaa-?

Kakoe Ko/im4yecTBO TEn/10Thl BblAEJ/INTCA NpU
NnoJIHOM oTBepaeBaHuum 1Kr soabl Nnpu 0°C? 2kr

RONKI?




KonunyecTtBo Tennotbl Q, Heobxoanmoe angd
nnaBneHna KpUcTannmMyeckoro Tena Maccom m,
B3ATOrO NpW ero Temneparype nnasrneHus,
HaxoauTcda No dopmMyrne:

Q=Am

[1To aTOWN XXe popMye onpenensseTcad Kosm4yecTtso
TernsoTbl Q, BbiAensoweecsd npu rnoJIHOW
Kpuctasaamsauum tena Mmaccoum m.




PewunTte 3anayn:

. Kakoe Konn4yecTtBoO TensoThbl NOTpe-
byeTcsl, YTOObLI MONMHOCTLIO pacnnaBUTb
1r 3onoTa?

2. Bo Bpems kpuctannusauum Boabl nNpu
TemMmrneparype Hofb rpagycos No Lukane
Llenbcusa Boigenaetca 34Kk TennoThl.
Onpegennte maccy obpasoBaBLLErOCs
nbaa.



